

CORRIGENDUM - II

The following corrigendum against different GeM bids are notified: -

Bid No.	Items	Corrigendum
GEM/2022/B/2452638 dt. 19.08.2022	Almirah - 57 pcs	Height of the Almirah must be read as 1980 mm instead of 1192 mm.
		Bid End Date/Time extended to: 02.09.2022 19:00:00
		Bid Opening Date/Time: 02.09.2022 19:30:00

For details, please refer the website www.gem.gov.in

Administrative Officer - Purchase
Indian Institute of Management Ranchi